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1 ìàðòà 2018 ãîäà

1. Â ñòàäå, ñîñòîÿùåì èç êîíåé, äðîìàäåðîâ (îäíîãîðáûõ âåðáëþäîâ)
è äâóãîðáûõ âåðáëþäîâ, âñåãî 2018 ãîðáîâ. Ñêîëüêî æèâîòíûõ â ñòàäå,
åñëè èçâåñòíî, ÷òî êîëè÷åñòâî êîíåé â ñòàäå ðàâíî êîëè÷åñòâó äâóãîðáûõ
âåðáëþäîâ? (2á)

2. Âû÷èñëèòå: 1 + 2− 3− 4 + 5 + 6− 7− 8 + . . . + 2017 + 2018. (3á)

3. Â êîðçèíå ëåæàò 13 ÿáëîê. Èìåþòñÿ âåñû, ñ ïîìîùüþ êîòîðûõ ìîæíî
óçíàòü ñóììàðíóþ ìàññó ëþáûõ äâóõ ÿáëîê. Ïðèäóìàéòå ñïîñîá âûÿñíèòü çà
8 âçâåøèâàíèé ñóììàðíóþ ìàññó âñåõ ÿáëîê. (3á)

4. Â âàãîíå íàõîäèòñÿ 60 êîíòåéíåðîâ òð¼õ òèïîâ: êîíòåéíåðû ïåðâîãî òèïà
âåñÿò 500 êã êàæäûé, âòîðîãî òèïà � 400 êã, òðåòüåãî òèïà � 300 êã. Ñòîèìîñòü
îäíîãî êîíòåéíåðà êàæäîãî òèïà � ñîîòâåòñòâåííî 800, 700 è 600 ðóáëåé.
Îáùèé âåñ âñåõ êîíòåéíåðîâ � 25 òîíí. Íàéäèòå èõ îáùóþ ñòîèìîñòü. (3á)

5. Íàéäèòå òàêèå äåéñòâèòåëüíûå ÷èñëà α è β, ÷òî αM 2 + βM + E = O,

ãäå M =

(
1 3
0 2

)
, E � åäèíè÷íàÿ ìàòðèöà âòîðîãî ïîðÿäêà, O � íóëåâàÿ

ìàòðèöà âòîðîãî ïîðÿäêà. (4á)

6. Ñîñòàâüòå óðàâíåíèÿ ñòîðîí òðåóãîëüíèêà, çíàÿ åãî âåðøèíó C(4;−1), à
òàêæå óðàâíåíèå âûñîòû 2x−3y+12 = 0 è ìåäèàíû 2x+3y = 0, ïðîâåä¼ííûõ
èç îäíîé âåðøèíû. (5á)

7.Ìîæíî ëè óâåçòè èç êàìåíîëîìíè 50 êàìíåé, âåñà êîòîðûõ 370 êã, 372 êã,
374 êã, ..., 468 êã (âåñà ñîñòàâëÿþò àðèôìåòè÷åñêóþ ïðîãðåññèþ ñ ðàçíîñòüþ
2 êã), íà ñåìè òð¼õòîííêàõ çà îäèí ðåéñ? (5á)

8. Äâà ñòóäåíòà ïîî÷åðåäíî çàìåíÿþò çâ¼çäî÷êè ÷èñëàìè â ñèñòåìå{ ∗x + ∗ y + ∗ z = 0,
∗x + ∗ y + ∗ z = 0,
∗x + ∗ y + ∗ z = 0.

Äîêàçàòü, ÷òî íà÷èíàþùèé âñåãäà ìîæåò äîáèòüñÿ òîãî, ÷òî ïîëó÷åííàÿ â
èòîãå ñèñòåìà áóäåò èìåòü íåíóëåâîå ðåøåíèå (ñòóäåíò, äåëàþùèé õîä, ìîæåò
çàìåíèòü ëþáóþ èç îñòàâøèõñÿ çâ¼çäî÷åê ëþáûì ÷èñëîì). (5á)


